



工商银行杯·第19届新晚报万人徒步大赛

带上你的徒步护照 我们再走20年

徒步护照“重出江湖”，铁粉记得来抢购哦

本报讯（记者 张堃雷）连日来，工商银行杯·第19届新晚报万人徒步大赛的报名电话成了名副其实的热线。除了进行团队报名、询问个人报名事宜外，大家最关心的莫过于那个盖满了印章的小红本——徒步护照。今天，记者针对大家关于徒步护照的有关问题进行一一解答。

作为哈尔滨徒步爱好者一年一度的盛大节日，新晚报万人徒步大赛的影响力与日俱增，不仅有来自国内各大城市的徒步达人前来参赛，国际友人在这几年也踊跃参与其中。2014年，大赛正式加入世界徒步协会的大家庭，并成为了其旗下的品牌赛事。正是在那一年，所有参赛者都获得了一本极具收藏价值的徒步护照。从那时起，只要你报名并走完全程，就可以在徒步护照上盖上一个当年专属的“徒步印章”，这个盖满印章的小红本也因此成为徒步爱好者们竞相争抢的收藏品。

在团队确认报名的现场，今年43岁的李明手里拿着红色的小本本很是激动。“新晚报万人徒步大赛停办了3年，现在终于恢复举办了。”李明说，作为一名“80后”，他伴随着新晚报万人徒步大赛从2003年开始一路成长，一届不落地参加了这项在哈尔滨规模最大、历史最悠久的徒步赛事。而这本徒步护照，也从2014年开始伴随着他一路走完了全程。

“我的徒步护照是2014年组委会赠送的纪念版，上边盖满了2014年—2019年共6年的专属印章。今年赛事终于重启，我这本护照上能盖一个2023年的印章了。”李明说，之所以对新晚报万人徒步大赛这么有感情，就是因为赛事每年都给大家带来不一样的仪式感。尤其是2014年徒步护照的引入，让他这位参加徒步大赛的“老粉儿”不舍得漏掉任何一次参赛的机会。

“‘一起再走20年’是一个很浪漫的约定，也是《新晚报》这份报纸对于哈尔滨这座城市的

承诺。我已经和新晚报万人徒步大赛走过了一个20年，在下一个20年里，我希望能跟着大赛的脚步一直走下去，一起感受这座城市的变化和进步。”李明说。

从2015年开始，为了让新参与到新晚报万人徒步大赛的人也有机会得到这本人气颇高的小本本，组委会每年都会斥资向世界徒步协会申请一部分徒步护照，以平价售卖的方式供有需要的朋友们选购。今年，组委会又向世界徒步协会申请了2000本徒步护照。协会明确表示，这将是最后一个版本的徒步护照，今后这个小红本将不再对外发售。所以有喜欢徒步护照的亲们千万不要错过这最后的机会，快把它带回家吧！

徒步护照将于近期在新晚报微店“新君的小窝”上线。在服装发放和徒步大赛当天，你也可以在现场买到它。带着这个小红本，咱们一同许下“一起再走20年”的承诺吧！

咨询电话：0451-84890365
84890264



徒步护照填写示例。

“五一”逛太阳岛风景区
最新线上预约指南来了

本报讯（记者 张鸣霄 文/摄）“五一”假期将至，国家首批5A级风景名胜区太阳岛风景区已整饰一新，静待国内外游客及市民的到来。24日，记者从太阳岛风景区获取了最新版《太阳岛风景区线上预约指南》，请市民、游客收藏。



线上预约指南

1. 关注公众号
点击关注“太阳岛风景区”公众号。
2. 网上预约
点击公众号右下方“景区预约”，根据游玩人数及时间，选择合适的预约票数。
3. 核验入园
提交订单完成后，前往景区入口处，出示二维码，核验入园。
4. 订单查询
如需查询以往订单，可在预约平台的“订单查询”里查看。

温馨提示

1. 请广大市民游客通过“太阳岛风景区”官方微信公众号提前预约。预约成功后，请按照预约日期和时段入园。如显示当前预约人数已满，说明本时段已达到景区最大承载量（每个时段预约上限为14400人）。请重新预约其他时段，错峰入园。
2. 游览景区时，请自觉遵守文明公约和景区相关规定，不乱扔垃圾，不乱挖野菜，不践踏草坪，共同保护景区生态环境。
3. 春季天干物燥，风大降水少，广大市民游客在游览时请注意防火安全。游园期间如发现火灾隐患，请及时与景区联系。
4. 切勿进入景区尚未开放区域及景区内水深区域，保护好自身安全。
5. 景区游客咨询电话：0451-88192966（每日8时30分至17时）

9500余人完成
电动车登记信息预录入
全市共设置470余处服务网点

本报讯（记者 孙莹）5月1日，《黑龙江省电动车管理条例》将正式施行，为进一步提高电动车登记效率，哈尔滨市交警部门已开启预录入系统。截至4月23日，全市已有9500余人完成预录入。

电动车预录入窗口开启一周以来，哈尔滨市已有9500余人办理电动车登记信息预录入。据交警部门介绍，5月是电动车登记高峰期，提前对车辆信息进行预录入，将会缩短现场办理时间，提高办理效率。车主办理登记时，应提前登录“黑龙江交警”公众号，通过登记系统自行办理电动车登记信息预录入，经后台工作人员审核完毕后，系统将生成取牌二维码，并提示车主选择领牌服务网点，车主持领牌二维码及相关凭证、证明到服务网点，即可快速完成领牌、上牌及通行识别码事项。

哈尔滨市电动车呈现车辆基数大、分布范围广、车辆类别多等

特点，5月1日《条例》实施后，电动车登记将迎来高峰期。对此，交警部门经过前期摸底排查，协调相关部门，在各区、县（市）共设置470余处登记网点，并根据实际情况增设新的网点、增加工作人员。为满足不同人群需求，还将增设延时服务点，登记高峰期将24小时开展登记服务。交警部门建议广大车主，尽量避开登记高峰，错时错峰办理。

与此同时，交警部门将根据快递、外卖等行业电动车数量多、网点分布广的特点，开辟绿色通道，集中办理上牌服务，打通服务企业“最后一公里”。相关企业负责人应提前做好合格证明、发票等资料，交警部门派专人进行现场审核、查验车辆，现场办理登记手续，发放电动自行车号牌或通行识别码。同时，针对部分年龄较大、不便操作智能手机的群体，各服务网点工作人员将帮助其办理登记业务。